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Ata nº 2518 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
10 de novembro de 2008. Ao décimo dia do mês de novembro do ano dois mil e oito 
às 20:00 horas,  provisoriamente, no Plenário do Paço Municipal, sito à Rua Galício 
Del Nero, nº 51, Centro; em razão de reforma e adequação do prédio do Legislativo, 
cuja  comunicação  ao  público  de  mudança  temporária  de  local  de  realização  das 
sessões  ordinárias  foi  levada  a  efeito  através  da  Portaria  nº  394/2008,  Ofícios,  e 
publicação  no  Jornal  “JC  Regional”  de  24/10/2008;  Jornal  “O  Movimento”,  de 
01/11/2008;  átrio  e  site  oficial  (www.camarapirassununga.sp.gov.br)  da  Câmara 
Municipal, teve início a 2518ª sessão ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes 
Vereadores:  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  Cristina  Aparecida  Batista,  Edgar 
Saggioratto, José Arantes da Silva, Juliano Marquezelli, Márcia Cristina Zanoni Couto, 
Natal  Furlan,  Nelson  Pagoti,  Valdir  Rosa  e  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno. 
Havendo número legal, o Sr. Presidente, Vereador Nelson Pagoti, declarou abertos os 
trabalhos  e  colocou em discussão a Ata  nº  2517,  da  Sessão  Ordinária  de  03  de 
outubro de 2008,  a qual  não sofrendo impugnação,  foi  considerada aprovada.  Em 
seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário, Vereador Antonio Carlos Bueno 
Gonçalves, que procedesse com a leitura do Expediente. Neste momento, o Vereador 
Valdir Rosa requereu a dispensa da leitura do Expediente, Indicações e Pedido de 
Informações, sendo seu pedido aprovado por unanimidade de votos. Logo em seguida 
o Senhor Presidente pediu que constasse da Ata o Expediente. 01) – Prospecto do 
IBRAP,  sobre  os  cursos:  O  Departamento  Pessoal  na  Administração  Pública, 
Previdência sem Segredos (RGPS e RPPS), Evitando vícios, multas e ilegalidades em 
Licitações  e  contratos  –  As  cautelas  necessárias  (Leis  8.666/93  e  10.520/02),  A 
Redação  Oficial,  Solenidade  de  posse  e  transmissão  de  cargos,  A  secretária  no 
Serviço Público e Pregão (Técnicas de Negociação); 02) – Prospecto do CEBRÁS, 
sobre os Congressos e Seminários em 2008; 03) – Informativo do IBRAM, Instituto 
Brasileiro de Apoio aos Municípios Ltda, sobre Cursos e Congressos em 2008; 04) – 
Prospecto  do  CEPLAM,  Centro  de  Eventos,  Planejamento  e  Assessoria  Municipal 
Ltda, para os Congressos de 10 a 12/2008; 05) – Exemplar do Jornal do Tuma, Ano II, 
nº  07,  10/2008;  06)  –  Exemplar  do  Jornal  FUPESP,  Federação  dos  Funcionários 
Públicos  Municipais  do  Estado de São Paulo,  Ano 02,  Edição 02,  10/2008;  07)  – 
Informativo CRMV-SP, Ano XV, de 09 a 10/2008; 08) – Exemplar do Jornal do Senado, 
Ano XIV,  nº  2.915/196,  de  03 a  09/11/2008;  09)  –  Convite  da  EMEIEF.  Catharina 
Sinotti,  para  a  Cerimônia  de  Encerramento  do  IV  Jogos  da  Amizade  2008,  dia 
07/11/2008,  às  19:30  horas;  10)  –  E-mail  da  Profª  Drª  Sandra  Margarida  Nitrini, 
Diretora – FFLCH/USP, justificando a ausência para a Sessão Solene de entrega de 
Títulos  de  Cidadão  Pirassununguense  e  de  Honra  ao  Mérito  a  ser  realizado  em 
12/11/2008, por motivo de compromissos agendados anteriormente; 11) – E-mail da 
RPO, sobre o curso, Técnica Legislativa e a Nova Ortografia, dias 27 e 28/11/2008; 
12)  –  E-mail  do  Profº  Alejandro  Szanto  de  Toledo,  justificando  a  ausência  para  a 
Sessão Solene de entrega de Títulos de Cidadão Pirassununguense e de Honra ao 
Mérito a ser realizado em 12/11/2008; 13) – E-mail  de Samanta Salve,  solicitando 
informações à respeito de salários dos Poderes: Executivo e Legislativo, para fins de 
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pesquisa  Universitária;  14)  –  Telegrama  do  Ministério  da  Saúde,  Nº  Ref: 
945947/MS/SE/FNS,  comunicando  a  liberação  de  recursos  financeiros  do  Fundo 
Nacional  de  Saúde  à  Prefeitura  Municipal  de  Pirassununga;  15)  –  Telegrama  do 
Ministério  da  Saúde,  Nº  Ref:  1247373/MS/SE/FNS,  comunicando  a  liberação  de 
recursos  financeiros  do  Fundo  Nacional  de  Saúde  à  Prefeitura  Municipal  de 
Pirassununga; 16) – Carta de Mobilização, à respeito da comemoração de 20 (vinte) 
anos do SUS, Sistema Único de Saúde; 17) – Convite do Deputado Estadual Vaz de 
Lima,  Presidente  da  Assembléia  Legislativa  do  Estado  de  São  Paulo,  para  o  11º 
Encontro Nacional de Informática Aplicada ao Legislativo – ENIAL, nos dias 03, 04 e 
05/12/2008, em São Paulo; 18) – Ofício de Maria do Socorro Fernandes, Chefe de 
Gabinete,  Câmara  dos  Deputados,  acusando  o  recebimento  do  Requerimento  nº 
675/2008, de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno,  à respeito de 
Moção de Apoio à Associação Brasileira de Citricultores – Associtrus, pela luta em 
defesa dos legítimos direitos dos citricultores; 19) – Ofício Circular nº 12298/2008, do 
Ministério das Cidades, informando que o prazo para aprovação, ou adaptação, em 
caso de existência  prévia,  da  Lei  Municipal  que institui  o  Fundo de Habitação de 
Interesse Social e o Conselho Gestor do Fundo é 31/12/2008; 20) – Ofício do Prof. Dr. 
Ruy Alberto Corrêa Altafim, Pró-Reitor de Cultura e Extensão Universitária, justificando 
a  ausência  por  motivo  de  compromissos  anteriormente  assumidos  para  a Sessão 
Solene de entrega de Títulos de Cidadão Pirassununguense e de Honra ao Mérito, a 
ser realizada em 12/11/2008; 21) – Convite do Executivo Municipal e Secretário de 
Cultura e Turismo, para a 15.ª Semana Thatu Pereira de Música, dia 15/11/2008, às 
20:00 horas; 22) – Ofício da PRÓCIDADE, Associação Pró-Cidadania do Deficiente, 
encaminhando propostas, sugestões e reinvidicações para inclusão no Orçamento do 
Município,  exercício  2009,  de  Projetos  e  Programas  para  atendimento  a  Pessoa 
Portadora de Necessidades Especiais;  23) – Ofício do Sr. Roberto Jacinto Ramos, 
Colaborador  da  Biblioteca  Municipal,  sugerindo  para  o  Orçamento  de  2009  a 
Construção  de  Biblioteca  Pública  Municipal,  visando  atender  a  demanda;  24)  - 
Denúncia  contra  o  Prefeito  Municipal,  subscrita  pelo  Sr.  Antonio  Carlos  Bueno 
Barbosa; 25) – Ofício da Associação do Centro Comunitário Rural Taquari Córrego, 
encaminhando, manifestações, sugestões e reivindicações, para o Orçamento 2009; 
26) -  Ofício nº 19/2008, da Associação Amigos do Triângulo Leste, encaminhando 
Emendas ao Projeto de Lei que dispõe sobre o Orçamento Municipal para o Exercício 
de  2009;  27)  –  Ofício  do  Presidente  da  Câmara,  Vereador  Nelson  Pagoti, 
encaminhando os Balancetes da Receita e Despesas, referente ao mês de 10/2008; 
28) - Ofício nº 81/2008 do Executivo Municipal,  encaminhando Projeto de Lei,  que 
recebeu  o  nº  89/2008,  que  visa  aumentar  o  número  do  emprego  permanente 
mensalista de Psicólogo no quadro de servidores da Municipalidade. Encaminhado às 
Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres. As 
Indicações  e  Pedidos  de  Informações  a seguir  foram encaminhados  ao  Executivo 
Municipal: 29) - Indicação nº 347/2008, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno 
Gonçalves, para que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de extender o 
prazo de validade da Lei Municipal que permite o desdobro de lotes, aditando-a para 
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que  também  possa  ser  realizado  o  desmembramento  de  terreno,  quando  da 
existência  de  uma  construção  que  esteja  localizada  e  abrange  somente  50% 
(cinqüenta porcento)  do lote;  30)  -  Indicação nº  348/2008,  de autoria  do Vereador 
Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que  o  Executivo  Municipal,  verifique  a 
possibilidade  de  implantar  nos  setores  da  Municipalidade,  as  sugestões  da 
Associação das Empresas de Serviços Contábeis de Pirassununga e Região; 31) - 
Indicação nº 349/2008, de autoria do Vereador Natal Furlan, para que o Executivo 
Municipal, verifique a possibilidade de designar um dentista para prestar serviços em 
Cachoeira de Emas; 32) – Indicação nº 350/2008, de autoria do Vereador Wallace 
Ananias de Freitas Bruno, para que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de 
incluir  na  Rede  Pública  de  Saúde  a  pessoa  de  Nutricionista,  visando  orientar  e 
balancear a alimentação daqueles que necessitam desse tipo de assistência; 33) – 
Pedido de Informações nº  41/2008,  de autoria  do Vereador  Antonio  Carlos Bueno 
Gonçalves, à respeito da regularização do corredor de comércio existente na Avenida 
Capitão Antonio Joaquim Mendes; 34) - Pedido de Informações nº 42/2008, de autoria 
do  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  sobre  os  serviços  prestados  pelos 
setores:  Comunicação,  Postura,  Rendas  e  outros  da  Prefeitura,  à  classe  de 
Contabilistas  de  Pirassununga.  Em  seguida,  o  Sr.  Presidente  solicitou  ao  1º 
Secretário, Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, que procedesse à leitura dos 
requerimentos: 35) - Requerimento nº 707/2008, de autoria dos Vereadores Antonio 
Carlos Bueno Gonçalves e Valdir Rosa, e subscrito por mais seis edis, consignando 
votos de congratulações à Fundação Educativa João Paulo II, pela inauguração da 
nova sede da Rádio Comunitária Kerigma FM. Aprovado por unanimidade de votos; 
36) - Requerimento nº 708/2008, de autoria do Vereador Natal Furlan, e subscrito por 
mais seis edis, solicitando intercessão do Secretário de Gestão Pública do Estado de 
São  Paulo,  Sidney  Beraldo,  no  sentido  de  trazer  para  Pirassununga  Batalhão  da 
Polícia Militar. Aprovado por unanimidade de votos; 37) - Requerimento nº 709/2008, 
de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, e subscrito por mais sete 
edis,  solicitando  ao  Senhor  José  Mendes  de  Lima,  Diretor  Presidente  da  Viação 
Pirassununga  Ltda,  a  disponibilização  de  mais  ônibus  para  atender  Municípes  da 
Zona Norte, no trajeto bairro/centro e vice-versa, nos horários de pico. Aprovado por 
unanimidade de votos. Terminada a leitura dos requerimentos o Sr. Presidente Nelson 
Pagoti consultou o Sr. Secretário, se havia Vereador inscrito para falar no Expediente. 
Usou da palavra, o Vereador inscrito Antonio Carlos Bueno Gonçalves. Não havendo 
mais Vereadores inscritos, o Senhor Presidente, Vereador Nelson Pagoti,  passou à 
Ordem do Dia, que constou do seguinte: 01) – Processo de votação para recebimento 
da  Denúncia  contra  o  Prefeito  Municipal  com  pedido  de  abertura  de  comissão 
processante,  protocolada nesta Casa sob o nº 02067 (Denunciante Antonio Carlos 
Bueno Barbosa), em 10 de novembro de 2008. Neste momento, o Vereador Valdir 
Rosa requereu a dispensa da leitura da Denúncia em razão dos Vereadores já terem 
conhecimento do documento, sendo seu pedido aprovado por unanimidade de votos. 
A seguir, o Sr. Presidente informou que o rito procedimental para o recebimento da 
Denúncia será o disposto no artigo 174 do Regimento Interno e que o recebimento 
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será  decidido  pelo  voto  da  maioria  qualificada  (2/3)  dos  Vereadores,  onde  o 
Presidente  também vota.  Declarou que se  a Denúncia  for  recebida pelo  Plenário, 
nesta mesma sessão será constituída Comissão de Investigação e Processante, com 
três  Vereadores  sorteados  entre  os  presentes  e  desimpedidos,  os  quais  elegerão 
desde  logo  o  presidente  e  relator.  Recusada  a  Denúncia,  o  requerimento  será 
arquivado.  Em  seguida,  colocou  em  discussão  a  Denúncia.  Em  votação,  o 
recebimento da Denúncia foi rejeitado por unanimidade de votos, sendo arquivada na 
forma do § 5º do Art. 174 do Regimento Interno. 02) – Segunda Discussão do Projeto 
de Resolução nº 03/2008, de autoria da Mesa Diretora, que visa disciplinar a utilização 
do veículo automotor da Câmara Municipal e dá outras providências. Aprovado por 
unanimidade de votos. 03) – Primeira Discussão do Projeto de Lei  nº 88/2008, de 
autoria do Vereador José Arantes da Silva, que visa autorizar o Poder Executivo a 
receber, mediante cessão de uso, gleba de terras, conforme especifica. Aprovado por 
unanimidade de votos. Após terminar a Ordem do Dia o Sr. Presidente consultou o Sr. 
Secretário se havia Vereador inscrito para falar na Explicação Pessoal. Inscrito usou 
da  palavra  o  Vereador  Valdir  Rosa.  Por  fim,  usou da  palavra  o  Vereador  inscrito 
Antonio  Carlos  Bueno Gonçalves.  Não havendo mais  vereadores  inscritos  e  nada 
mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrada a presente sessão. E 
para constar, Ulisses Cremasco, Oficial Parlamentar, digitei a presente ata, a qual é 
conferida por Adriana Aparecida Merenciano, Diretora Geral, que, após aprovada pelo 
Plenário, segue devidamente assinada.
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